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ATA DA 123ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DE ÁREAS ACADÊMICAS DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS JATAÍ

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e cinco minutos, por meio
da plataforma Google Meet  (meet.google.com/idp-giix-qwz), realizou-se a centésima vigésima terceira reunião
(extraordinária) do Conselho Departamental de Áreas Acadêmicas do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Goiás – Câmpus Jataí (IFG - Câmpus Jataí), sob a presidência do professor Tiago Romeiro de
Jesus (Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas), secretariado pelo servidor Rafael Cortês Ferreira
(Coordenador de Apoio Administrativo) com os seguintes pontos de pauta: 1) Apreciação do Plano de capacitação
para afastamento docente para cursar pós-graduação  stricto sensu 2022/2; 2) Informes. A reunião contou com a
presença dos(as) conselheiros(as) servidores(as): André Luiz Silva Pereira (Coordenador do Curso Superior de
Engenharia Elétrica), Carlos Cézar da Silva (Representante dos Cursos de Pós-Graduação), Carmencita
Ferreira Silva Assis (Representante do Curso de Licenciatura em Física), Eliane Raimann (Representante do
Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática), Fabrício Ribeiro Bueno (Representante do Curso
Superior de Engenharia Civil), Fabrício Vieira Campos (Coordenador do Curso Técnico em Manutenção e
Suporte em Informática), Fernando Silva Pereira (Coordenador do Curso Técnico em Eletrotécnica), Kattiusce
Candido e Silva (Representante dos servidores Técnico-Administrativos do Departamento de Áreas Acadêmicas),
Kennya Resende Mendonça (Representante do Curso Técnico em Eletrotécnica), Marcelo Semensato
(Representante do Curso Superior de Engenharia Elétrica), Mayara Vieira Silva (Representante do Curso Técnico
em Secretariado – EJA), Mônica Maria Emerenciano Bueno (Coordenadora do Curso Técnico em Edificações),
Murilo de Assis Silva (Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de
Sistemas), Paulo Henrique de Souza (Coordenador dos Cursos de Pós-Graduação), Sarah Oliveira Barbosa
(Coordenadora do Curso Técnico em Secretariado - EJA), Vander de Souza Lima (Representante do Curso
Técnico Subsequente em Agrimensura), William Lázaro dos Santos (Coordenador do Curso Técnico
Subsequente em Agrimensura) e Zilma Freitas Silva (Representante da Coordenação de Apoio Pedagógico ao
Discente). Se ausentaram, os conselheiros  Eulher Chaves Carvalho ( Representante do Curso Técnico em
Edificações),  Felippe Guimaraes Maciel (Coordenador Acadêmico), Flávio de Assis Vilela (Representante do
Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas), Francielle Coelho dos Santos
(Coordenadora do Curso Superior de Engenharia Civil) e Wagner Pereira Lopes (Representante do Curso de
Licenciatura em Física). Compareceram os(as) conselheiros(as) discentes: Davi Ribeiro Magalhães
Filho (Representante do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas), Jorge
Kennedy Silva Santos (Representante do Curso Superior de Engenharia Civil) e Karine de Assis Oliveira
Soares (Representante dos Cursos de Pós-Graduação), totalizando um quórum de vinte e três conselheiros
aptos a votar. O presidente iniciou a reunião informando que ela seria gravada e passou-se a pauta. 1)
Apreciação do Plano de capacitação para afastamento docente para cursar pós-graduação  stricto sensu
2022/2. O presidente apresentou a planilha de classificação realizando a leitura, dos nomes dos candidatos, dos
itens que foram avaliados, a classificação geral, os recursos impetrados e as respostas da comissão avaliadora,
indeferindo os mesmos. A palavra foi passada aos conselheiros, que realizaram algumas observações a respeito
do processo. Apontou-se a necessidade de disponibilizar em local mais acessível, os formulários de apresentação
obrigatória para os candidatos e foi salientado ainda, que é recorrente a desclassificação, devido a falta de algum
documento. O Presidente informou que a demanda já havia sido detectada e que colocaria na pauta de transição
da gestão da Chefia do Departamento, como também a necessidade de atualizar a planilha de pontuação e os
itens avaliados. Passou-se a votação, em regime de votação, o resultado do plano de capacitação para
afastamento docente, para cursar pós-graduação  stricto sensu 2022/2, foi aprovado por 21 votos favoráveis. 2)
Informes. O presidente informou que essa era provavelmente sua última reunião presidindo o Conselho, haja visto
que o seu mandato como Chefe de Departamento estava se encerrando. Informou ainda que na próxima semana
será realizada a eleição para Chefe de Departamento. Após os informes, o prof. Tiago Romeiro agradeceu a todos
os conselheiros, a toda equipe de trabalho que o auxiliou no período remoto e na transição para as atividades
presenciais. Sem mais pautas, questões ou informes a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas e vinte e
sete minutos e eu, Rafael Cortês Ferreira, lavrei essa ata que segue assinada eletronicamente por mim e pelos
membros presentes na reunião.

Jataí, 30 de novembro de 2022. 
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